
5. ASPECTOS SANITARIOSDE LA CRISIS DEL CORONAVIRUS n 

5.1. Contacto con los servicios sanitarios  
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C.5.1 Tabla 19. Contacto con los servicios sanitarios de alguna persona conviviente por 
pensar que se tienen síntomas de COVID-19
¿Y alguien de su casa, algún miembro de su familia o alguna persona que conviva con Ud., 
ha contactado con los servicios sanitarios por tener síntomas relacionados con el coronavi-
rus o por otras causas relacionadas con el coronavirus?

SÍ
Febrero-2021 Abril-2021 Julio-2021 Octubre-2021
% (n) % (n) % (n) % (n)

N Total 100 (3.869) 100 (3.823) 100 (3.814) 100 (3.660)

Total 15,0 (445) 16,9 (477) 15,5 (421) 18,3 (434)
Ideología 
Izquierda 1-2 13,5 (54) 16,6 (66) 17,4 (69) 16,2 (54)

3-4 19,2 (137) 20,9 (142) 19,0 (119) 22,9 (135)

5 14,8 (116) 18,1 (136) 15,7 (108) 17,4 (102)

6 15,6 (46) 16,4 (47) 22,4 (54) 22,5 (56)

7-8 15,8 (53) 15,6 (50) 12,9 (39) 15,5 (49)

Derecha 9-10 13,6 (17) 12,3 (17) 6,2 (9) 10,2 (11)

N.S. 5,6 (10) 9,1 (14) 7,6 (11) 9,3 (8)

N.C. 8,6 (11) 7,0 (7) 6,9 (12) 17,7 (19)

Recuerdo de voto
PSOE 15,0 (124) 15,1 (113) 15,9 (113) 17,8 (102)

PP 14,8 (54) 15,9 (61) 12,9 (50) 16,1 (60)

Unidas Podemos 22,8 (40) 19,1 (33) 17,0 (32) 21,7 (33)

Ciudadanos 15,3 (36) 26,1 (60) 24,1 (38) 21,4 (30)

VOX 19,6 (34) 13,7 (26) 12,7 (20) 13,9 (21)

Otros partidos 17,7 (62) 18,8 (63) 19,6 (59) 23,4 (64)

No tenía edad 21,1 (4) 17,8 (5) 26,3 (8) 41,6 (9)

En blanco 6,5 (3) 24,8 (15) 20,5 (13) 27,2 (17)

No pudo votar 15,7 (15) 16,0 (13) 16,1 (13) 10,4 (8)

Prefirió no votar/Votó nulo 10,8 (26) 16,2 (38) 12,1 (30) 12,7 (27)

No tenía derecho a voto 0,0 (0) 0,0 (0) 0,0 (0) 0,0 (0)

No recuerda 8,8 (11) 20,5 (23) 12,8 (17) 19,2 (24)

N.C. 11,0 (33) 11,8 (27) 11,4 (28) 18,1 (40)

Religión
Católico/a practicante 10,9 (68) 11,2 (67) 12,5 (67) 11,2 (50)

Católico/a no practicante 15,0 (182) 17,6 (203) 14,1 (161) 17,7 (163)

Creyente de otra religión 12,1 (10) 15,8 (9) 12,5 (8) 10,4 (8)

Agnóstico/a 19,8 (65) 20,5 (60) 18,6 (52) 20,4 (59)

Indiferente, no creyente, ateo/a 17,7 (120) 19,9 (136) 20,4 (128) 24,7 (149)

N.C. 2,7 (2) 6,7 (2) 7,3 (4) 12,3 (5)

Nota: la pregunta está filtrada, y no se aplica a quienes anteriormente dijeron que contactaron personalmente con los servicios 
sanitarios por pensar que tenían síntomas de COVID-19. Se compara la opción de respuesta «Sí» en % del (n) de la fila. Se indica el 
(n) de cada % de la fila. El error de muestreo y el (n) total de la fila, se pueden consultar en el ANEXO de variables y de fichas técnicas. 

Fuente: CIS, Barómetros de febrero 2021 (estudio 3309), abril 2021 (estudio 3318), julio 2021 (estudio 3330), octubre 2021 (estudio 3337).




